



2 లో

ఘనంగా తెలంగాణ అవతరణ వేడుకలు

అభికారికంగా రాష్ట్ర గీతం విడుదల, పాట ఇదే

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. గన్ పార్క్ అమరవీరుల స్థూపం దగ్గర సీఎం రేవంత్ నివాళులర్పించారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలు ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహిస్తోంది. ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం... ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గన్ పార్క్ అమరవీరుల స్థూపం దగ్గర నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించిన తర్వాత... తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతాన్ని ఆవిష్కరించారు.

రియల్టర్ ఇంట్లో మహిళా దారుణ హత్య

మేడల్ జిల్లాలో దారుణ హత్య జరిగింది. ఓ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి ఇంట్లో గుర్తుతెలియని మహిళను కాళ్ళు, చేతులు కట్టి ముఖానికి ప్లాస్టిక్ కవర్ చుట్టి, ఛార్జింగ్ వైర్ తో గొంతు బిగించి హత్య చేశారు.

జయభేరి, మేడిపల్లి :

ఓ మహిళ దారుణంగా హత్యకు గురైన ఘటన మేడల్ జిల్లా మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకోగా అలసానంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు, స్టానికలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... పిర్ డిగ్రాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 21వ డివిజన్ మల్లిఖార్జున నగర్ లో ఓ ఇంట్లో సత్యనారాయణ అనే రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి గత కొన్నేళ్ళగా కిరాయి ఉంటూ అప్పుడప్పుడు మాత్రమే వచ్చి పోతూ ఉండేవాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే శనివారం సత్యనారాయణ కిరాయి ఉంటు ఉంటే ఇంట్లో సుంచి దుర్ఘాటన రావడంతో చుట్టు పక్కల వాళ్ళు వెళ్లి చూడగా... మృతదేహం కనిపించింది. దీంతో స్టానికలు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పరిశీలించగా... మహిళను దారుణంగా కాళ్ళు, చేతులు కట్టి ముఖానికి ప్లాస్టిక్ కవర్ చుట్టి, ఛార్జింగ్ వైర్ తో గొంతు బిగించినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. మహిళ మృతదేహం కొంత భాగం కుల్చియినట్లు గుర్తించారు. చుట్టు పక్కల లభించిన ఆధారాలను పోలీసులు సేకరించారు. అయితే హత్యకు గురైన మహిళ వయసు సుమారు 50 సంవత్సరాల వరకు ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు. ఇక ఆ మహిళ ఎవరు? అక్కడికి ఎందుకు వచ్చా? రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి సత్యనారాయణకు ఆ మహిళకు ఉన్న సంబంధం ఏంటి? అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. సీసీ కేసులను పోలీసులు పరిశీలించారు. అన్ని కోణాల్లో విచారించిన తరువాత పూర్తి వివరాలు వెల్లడిస్తామని మేడిపల్లి సీఐ గోవింద్ రెడ్డి వెల్లడించారు.

తీహార్ జైలులో లొంగిపోయిన కేజ్రీవాలీ

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 2:

ద్లిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీ అధికారం తీహార్ జైలులో లొంగిపోయారు. ఎన్నికల ప్రచారం నిమిత్తం సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన మధ్యంతర జైలు గడువు ముగియడంతో ఆయన కోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం జైలుకు చేరు కున్నారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు తన ఇంటి సుంచి బయల్దేరిన ఆయన రాజ్ మహల్ లోని మహాత్మా గాంధీ సమాధి వద్ద నివాళులర్పించారు. అక్కడ సుంచి హనుమాన్ ఆలయానికి వెళ్లి అశీర్వాదం తీసుకున్న తర్వాత పార్టీ ఆఫీసుకు చేరుకున్నారు. పార్టీ నాయకులతో మాట్లాడిన



కేజ్రీవాలీ సుప్రీం కోర్టుకు కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. "మధ్యంతర జైలులో పై బయటికి రావడంతో ఎన్నికల ప్రచారంలో నా ప్రయత్నాలు ఫలించాయి. 21 రోజుల్లో ఒక్క నిమిషం కూడా వృథా చేయలేదు. కూటమి తరఫున ప్రచారం చేశా. దేశ ప్రయోజనాలకే నా మొదటి ప్రాధాన్యత. ఆ తర్వాతే అవ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అని కేజ్రీవాలీ పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం దేశంలో నియంతృత్వ పాలన కొనసాగుతోందని (మాదీ సర్కార్ ను ఉద్దేశిస్తూ) కేజ్రీవాలీ ఆరోపించారు. ఇదిలా ఉండగా... మధ్యం కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీ లాండరింగ్ కేసులో అరెస్టయిన దిల్లీ ముఖ్యమంత్రి లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన మధ్యంతర జైలులో పై మే 10న జైలు సుంచి విడుదలయ్యారు. కోర్టు ఆయనకు 21 రోజుల మధ్యంతర జైలులో మంజూరు చేస్తూ జూన్ 2న తిరిగి లొంగిపోవాలని ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది.



రేవంత్ పై పరోక్ష విమర్శలు..

మాజీ ముఖ్యమంత్రి, పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ హాజరయ్యారు

బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినాల్ని ఉత్సాహం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ భవన్ లో

నేడు రౌస్ అవెన్యూ కోర్టుకు కవిత

కన్నడీ సాడిగించాలని కోరనున్న దర్యాప్తు సంస్థలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 2:

ద్లిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో అరెస్టయిన తీహార్ జైల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వ కుంట్ల కవితను సోమవారం ఢిల్లీలోని రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో హాజరుపర్చనున్నారు. జ్యూడీషియల్ కన్నడీ ముగియనుండడంతో ఆమెను కోర్టు ఎదుట హాజరు పరచనున్నారు. కవితతోపాటు చరణ్ ప్రీత్, దామోదర్ శర్మ, ప్రీన్స్ కుమార్, అరవింద్ సింగ్ లను నిందితులుగా పేర్కొంటూ రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో ఈడీ దాఖలు చేసిన అనుబంధ చార్జీషీట్ ను గత నెల 29న న్యాయమూర్తి



31/32- సిక్కింలో దుమ్మురేపిన ఎస్ కే ఎం..

అక్కడ బీజేపీ 0

సిక్కిం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార ఎస్ కే ఎం ప్రభంజనం. 32 సీట్లలో 31 స్థానాల్లో గెలిచి భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. ఇక్కడ బీజేపీ ఖాతా తెరవలేదు. 2024 సిక్కిం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సిక్కిం క్రాంతికారి మోర్చా పార్టీకి భారీ విజయం దక్కింది. అధికారం ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తవుతూ.. మొత్తం 32 సీట్లను అసెంబ్లీలో ఇప్పుడు ఎస్ కే ఎం కు చెందిన 31 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉండనున్నారు. 2024 సిక్కిం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సిక్కిం క్రాంతికారి మోర్చా పార్టీకి భారీ విజయం దక్కింది. అధికారం ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తవుతూ.. మొత్తం 32 సీట్లను అసెంబ్లీలో ఇప్పుడు ఎస్ కే ఎం కు చెందిన 31 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉండనున్నారు. ఎస్ కే ఎం ఖాతా ముందు వివక్షలు తుడుచు పెట్టుకుపోయాయి. చాలా మంది



గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన సజ్జనార్

టీజీఎస్ ఆర్ డిఎస్ లో 3 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ

తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల పాత్ర చిరస్మరణీయమని టీజీఎస్ ఆర్ డిఎస్ ఎంపీ సజ్జనార్ అన్నారు. పెరిగిన రద్దీకి అనుగుణంగా 2000 కొత్త డీజిల్, 990 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను దశల వారీగా వాడకంలోకి తీసుకువస్తామన్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా 3 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల పాత్ర చిరస్మరణీయమని తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (టీజీఎస్ ఆర్ డిఎస్) మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పీసీ సజ్జనార్ అన్నారు. 'బస్ కా పయ్యా సహా ఛలోగా' నినాదంతో చేపట్టిన సమ్మె తెలంగాణ ఉద్యమానికి



ఇక బాదుడే.. బాదుడు..

విజయవాడ-హైదరాబాద్ మార్గంలో ఛార్జీల మోత

ఓఆర్ఆర్ టోల్ ఛార్జీలు పెంచుతున్నట్లు నిర్వహణ సంస్థ ప్రకటించింది. టోల్ నిబంధనల మేరకు నేటి అర్ధరాత్రి పెంచిన ఛార్జీలు అమల్లోకి వస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసింది. దీంతో మళ్లీ బాదుడు

తెలంగాణను దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిపిన తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

- తెలంగాణ సమాజ ప్రగతి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పదేండ్ల పాలన
- దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా పీఠాదిగూడలోని వృద్ధాశ్రమంలో పండు పంపిణీ చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

జయభేరి, మేడపల్లి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దినోత్సవ దశాబ్ది వేడుకలలో భాగంగా తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు పీఠాదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షులు బండారి రవీందర్ సూచనలతో పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏదవల్లి రఘువర్షం రెడ్డి అధ్యక్షంలో పార్టీ శ్రేణులు సగర్ పరిధిలోని సాయి సురక్ష వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పండ్ల



పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి, స్వరాష్ట్రంలో తొలి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రజల సహకారంతో దశాబ్దికాలంపాటు ప్రగతిని సాధించి దేశానికే ఆదర్శంగా తెలంగాణను నిలిపిన ఘనత తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. ఎంతోమంది త్యాగాకోర్కె సాధించుకున్న తెలంగాణలో సమాజ ప్రగతి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన నిజమైన ప్రజా సంక్షేమ



పాలన సూచితో పదేండ్ల పాటు ప్రజల భాగస్వామ్యంతో సాధించిన ప్రగతిని ప్రజాసంక్షేమాన్ని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కొనసాగించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోరంజన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల, డివిజన్ అధ్యక్షులు జాషిద్ ఖాన్, అంజనేయులు, బాలరాజు, వెంకన్నయ్య, సారం శ్రీనివాస్, కిరణ్, జగన్ రెడ్డి, శంకర్ రావు, మల్లం వెంకట్ గౌడ్, వరకల శ్రీనివాస్, చిరంజీవి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దినోత్సవ వేడుకలు

- జాతీయ జెండాలను ఎగురవేసిన అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు
- అమరుల ఆత్మ బలిదానాల వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్ర కల సాకారం అయిందన్న వక్కులు

జయభేరి, జూన్ 2:

మేడపల్లి జిల్లా ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండల వ్యాప్తంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. తూర్పుకుటుంబ మున్సిపాలిటీలో చైర్మన్ కారంగుల రాజేశ్వర్ రావు మువ్వన్నల జెండాను ఎగురవేశారు. శామీర్ పేట తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ యాదగిరిరెడ్డి, శామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్లో సిబిఐ సూపర్ డివిజన్ డి.ఎం.ఎస్. పాల్గొన్నారు. జి.ఎం.ఎస్. పాల్గొన్న స్టేషన్ లో సిబిఐ యాదయ్య, మూడుచింతలపల్లి తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ వెంకటరెడ్డి, మూడు చింతలపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపిసి హరికృష్ణారెడ్డి, రైతు వేదిక వద్ద ఏ వో కృష్ణవేణి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో డాక్టర్ దమయంతి, ఆయా గ్రామాల్లో ప్రత్యేకాధికారులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని జాతీయ జెండాలను ఎగురవేశారు. అనంతరం స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఎందరో బలి దానాల వల్లే తెలంగాణ ఉద్యమం ఉవ్వెత్తున ఎగిన పది ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిందని ఈ సందర్భంగా పలువురు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు, కార్యదర్శులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ పీఠ కేసీఆర్

- మూడు చింతలపల్లి లో కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



జయభేరి, జూన్ 2:

తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు ఆదివారం మూడు చింతలపల్లి మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ జం రవి అధ్యక్షంలో తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జం రవి మాట్లాడుతూ... ఆమరుల బలిదానాలతో చచ్చిన తెలంగాణను మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్ని పూర్ణ ప్రజలు సంతోషంగా ఉండేలా పరిపాలనా పది సంవత్సరాలు అందించారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జం రవి, వెంకటరెడ్డి, రెడ్డి (బాబు), సర్పంచిలు, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నలుగురికి సేవ చేయటం సామజిక బాధ్యత

జయభేరి, రాజేంద్రనగర్ :

రాజేంద్రనగర్ బండ్లగూడ జాగ్ లోని కస్తూర్బా ఆశ్రమంలో ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, యువ వ్యాపార వేత్త యనమల రాజు.. తన జన్మదిన వేడుకలు నింపుతూ గా చేసుకున్నారు.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మిత్ర బృందం ఆశ్రమంలోని వృద్ధులు, మానసిక వికలాంగులకు అల్పాహారం అందజేశారు.. పళ్ళు కూడా పంపిణీ చేశారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించడం, మహిళలు, గృహిణులకు చేయూత ఇవ్వడంతో, రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ కు కూడా తోడ్పాటు ఇస్తామని యనమల రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కనీస వేతనాల సలహా మండలి మాజీ చైర్మన్ పులిమామిడి నారాయణ, ప్రముఖ మోటివేషనల్ స్పీకర్ సింగిరెడ్డి నిరంజన్ హాజరయ్యారు. యనమల రాజు సేవా నిరతిని, సేవా గుణాన్ని కొనియా



డారు.. నలుగురికి సేవ చేయటాన్ని.. వ్యాపార వేత్తలు తమ సామజిక బాధ్యతగా భావించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS ముఖ్య నేతలు రామయ్య యాదవ్, చందు ములుగు, స్వామి, కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ్ ప్రసాద్, బాలకృష్ణ, పలు కాలనీల వాసులు కోటేశ్వరరావు, ఆనంద్ ప్యారి, అద్వానీ వెంకటేశ్, పెరుగు శ్రీనివాస్, సాయి బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోళ్ల ఫారం ను తొలగించాలని గ్రామస్థుల ఆందోళన

- దుర్గానగర్ అసోసియేషన్ గుర్రపుతున్నామని ఆవేదన. అధికారులు స్పందించాలని డిమాండ్

జయభేరి, జూన్ 2:

తమ గ్రామ పరిధిలో ఉన్నటువంటి కోళ్ల ఫారమ్ ను తక్షణమే తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మేడపల్లి జిల్లా లక్ష్మారావు గ్రామ యువకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మూడుచింతలపల్లి మండలం లక్ష్మారావు రెవెన్యూ పరిధిలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర హెచ్చరిక ఫాలో ఫారమ్ ఎదుట వారు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం యువ నాయకులు క్యాతం మధు కృష్ణ, మాజీ వార్డు సభ్యుడు ఎల్లగిని బాలేష్, సాయి, శ్రీనివాస్ చారీలు మాట్లాడుతూ కోళ్ల ఫారమ్ లో చనిపోయిన వందలాది బొయిల్ కోళ్లను ప్రతిరోజూ కాల్చి వేస్తుండడం దుర్మనస్కం వస్తుందని ఆరోపించారు. గత కొద్ది రోజులుగా లక్ష్మారావు గ్రామ పరిసరాల్లో దుర్గానగర్ రావడంతో వృద్ధులు అసాగోగ్యం బారిన పడుతున్నారని చిన్నపిల్లలు అస్వస్థులు గల వృద్ధులను వాటిని వాటిని వాటిని. ఇక రాత్రి వేళల్లో అయితే ఇంట్లో ఉండలేని పరిస్థితి నెలకొందని, ముక్కుపూలు అదిరే దుర్వాసనతో అసా



గోగ్యం బారిన పడుతున్నామన్నారు. గతంలో కోళ్ల ఫారమ్ సూపర్వైజర్లు ఈ విషయమై పిర్యాదు చేసిన పట్టింతుకున్న దాఖలాలు లేదన్నారు. అప్పట్లోనే ఈ ప్రాంతంలో కోళ్ల ఫారమ్ పెట్టవద్దని గ్రామస్థులు ఆందోళన చేపట్టామని, పడుతున్నారని వాటిని వాటిని. ఇక రాత్రి వేళల్లో అయితే ఇంట్లో ఉండలేని పరిస్థితి నెలకొందని, ముక్కుపూలు అదిరే దుర్వాసనతో అసా



ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దశాబ్ది వేడుకలు

జయభేరి, ఉప్పల్ :

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, అమరులకు శ్రద్ధాంజలి పుటించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్.. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కే.బి.ఆర్, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దశాబ్ది ఉత్సవాలు

- పాల్గొన్న మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి, ఇంచార్జ్ బోమ్మక విశ్వనాథ్



జయభేరి, బోడుపల్లి, జూన్ 2:

బోడుపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో 19వ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బోమ్మక విశ్వనాథ్ అధ్యక్షంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి దినోత్సవ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సగర్ మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి, సగర్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి లు పాల్గొని జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు.. ఈ నియామకాలతో తెలంగాణ ఉద్యమం ఉవ్వెత్తున లేసింది. కోట్లాది మందిని ఏకం చేసి ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసింది. ఎంతోమంది తెలంగాణ అమరవీరుల త్యాగఫలం. ఉద్యమకారుల పోరాటంతో 2014 జూన్ 2న తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించింది. ప్రత్యేక రాష్ట్ర పోరాటంలో అన్ని పూర్ణాలను పాల్గొన్నారు. ఎంతోమంది ఈ రాష్ట్రం కొనసాగిస్తూ గాలు చేశారని, తెలంగాణ ఉద్యమ అమరవీరులందరికీ, వారి అంకిత భావానికి హృదయపూర్వకంగా నివాళి అర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మీసాల కృష్ణ, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రసాద్, నాయకులు తిరుపతి యాదవ్, తాల్వకట్ల శ్రీనివాస్, సాయి కిరణ్, ప్రవీణ్, రాధ, యాత్ నాయకులు పులకం డ్ల కీర్తి రెడ్డి, ఉప్పల్ విజయ్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



జయభేరి, మేడపల్లి :

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కలిసి చదువుకున్న విద్యార్థులు 23 సంవత్సరాల తరువాత ఆదివారం ఒకచోట కలుసుకున్నారు. ఇన్ని సంవత్సరాల తర్వాత వారి స్నేహితులను కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అపర్యాయం లేదు. ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలుకరించుకొని యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దూలపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 200102 బ్యాచ్ కు చెందిన పదే తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం మైసూరుగూడలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 23 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో స్నేహితులతో ఆత్మీయంగా పలుకరించుకుని విందు, వినోదాలతో సాయంత్రం వరకు సందడిగా గడిపారు.

రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు



జయభేరి, మేడపల్లి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవంకు గుండ్రపోచపల్లి మున్సిపాలిటీలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండాను చైర్ పర్సన్ మధుల లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రామయ్య, వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, కౌన్సిల్లర్లు అమరం జైపాల్ రెడ్డి, భేరి బాలరాజు, అమరం హేమంత్ రెడ్డి, సాయిపేట శ్రీనివాస్, దొడ్ల మల్లికార్జున్, కో అప్పన సభ్యులు దేవేందర్, మాజీ సర్పంచ్ లు మధుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బండారి సరేందర్, నాయకులు అమరం మోహన్ రెడ్డి, సంజీవ్ గౌడ్, జనార్ధన్ రెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, మేనేజర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రి ప్రొఫెషనల్స్ సమావేశం



జయభేరి, మేడపల్లి :

మేడపల్లి అగ్రి ప్రొఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ సమావేశం ఆదివారం మేడపల్లిలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రవి అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మేడపల్లి మున్సిపాలిటీలో పాటు మండలానికి చెందిన అగ్రి ప్రొఫెషనల్స్ కమిటీ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో వారి సమస్యలు, కమిటీ అభివృద్ధిపై చర్చించుకున్నారు. కమిటీ సభ్యులకు అన్ని విధాల అసోసియేషన్ అందంగా నిలుపుదన అధ్యక్షులు రవి తెలిపారు. సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులు సత్తిరెడ్డి, డాక్టర్ కలియుగం, కేవీ రావు, బీమయ్య, రవిందర్, దాసు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాత్రి 7 గంటలకంటే ముందుగా భోజనం



ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు

- సోనియా చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన నేతలు
- కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుంది - మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మలపల్లి నర్సింహా యాదవ్

జయభేరి, జూన్ 2:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల చిరకాల స్వప్నం సాకారం చేసిన దేవత సోనియాగాంధీ అని, ఆమెకు ఈ ప్రాంత ప్రజలు రుణపడి ఉంటారని మూడువందలవేల మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మలపల్లి నర్సింహా యాదవ్, వైస్ ఎంపీపి మండల శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మూడువందలవేల మంది కేంద్రంలోని వీరారెడ్డి విగ్రహం వద్ద జెండాను ఎగురవేసి సోనియాగాంధీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టిపిసీని అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ప్రజలకు సువిధానం అందించేందుకు అరుణ గౌరవలీలను అమలు చేశారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించుకుని పదేళ్లు గడిచిన ఎక్కడ అభివృద్ధి జాడ కనిపించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అమరుల బంధనాలతో వచ్చిన తెలంగాణను గత పాలకులు రాబందుల్లా దోచుకున్నారు. అమరుల ఆశయాలకు తూటా పొడిచారని విమర్శించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అట్టహాసంగా చేపడుతుందని అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉండేలా పాలన సాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామసభా అధ్యక్షుడు భూపాల్ రెడ్డి, ఎంపీపీసీలు హన్మంతరెడ్డి, అఖిలేష్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లు దోసకాయల వెంకటేశ్, బాలనర్సింహా, మాజీ ఉపసర్పంచ్ వెంకటరమణరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అజి జగన్నాధం, వంగల క్షాంతి, విష్ణుగౌడ్, జైపాల్ రెడ్డి, రాజేంద్రప్రసాద్, జెబిఎస్ పాల్ రావు, కిసోరి నర్సింహులు, బిస్సారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, నవీన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో రెవరెవలాడిన జాతీయ జెండా



జయభేరి, దేవరకొండ:

ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి నేటితో పదేళ్లు పూర్తయిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ దశాబ్ది ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని దేవరకొండ పట్టణంలోని ప్రముఖ కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టివో కార్యాలయంలో ఆర్టివో శ్రీరాములు ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ సల్లగాను జాన్ యాదవ్, జాతీయ జెండా ఎగర వెయ్యగా, మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అంజలి సరసింహా జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆకాంక్షలను నెరవేర్చుకున్న రోజు జూన్ రెండవ అని తెలిపారు. మన పాలన, మన ఉద్యోగాలు, మన నిళ్లు, మన నిధులు, అంటూ సాగిన అనేక సంవత్సరాల సమీక్ష పోరాటం తెలంగాణ అమరవీరుల కల స్వప్నమైన వేళాని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మా అమ్మను బతికించండి

రూ.30 లక్షల వరకు అవుతుందన్న బనసతారకం వైద్యులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 2:

ఆరోజు పనికి వెళ్లకపోతే మరణం వరకు రోజు బదులెళ్ల నోట్లోకి వెళ్లలేని స్థితిలో కూడా ఉన్నంతలో సంతోషంగా గడుపుతున్న ఆ కుటుంబానికి క్యాన్సర్ మహమ్మారి ఆ సంతోషం కూడా లేకుండా చేసింది. ఇంటిపెద్ద భార్యకు క్యాన్సర్ సోకడంతో వైద్యం కోసం ఇప్పటికే లక్షల్లో ఖర్చు పెట్టారు. మందులకే నెలకు రూ. 40వేలు అవుతోంది. ఆమెకు భోజనం కోసం ట్రాన్స్ఫెస్టాంట్ (టీఎంటీ) చేయాలని, ఇందుకు రూ.30లక్షలు అవుతుందని బనసతారకం వైద్యులు చెప్పారు. టిఎంటీ చికిత్స ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలో లేకపోవడంతో ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని బాధితు కుటుంబ సభ్యులు కోరుతున్నారు. ఉమ్మడి సల్లగాండ్ జిల్లా సకిరేకల్కు చెందిన అనుముల పద్మ (49) ఉపాధి కోసం తోపుడు బండ్లపై అరటిపండ్ల అమ్ముతోంది. ఆమె భర్త కూలి. ముగ్గురు సంతానంలో అమ్మాయికి వెళ్లాయింది. కుమారుడు రాజు బీటెక్ పూర్తి చేయగా మరో కుమారుడు ఖాళీగా ఉన్నాడు. నిరుద్యోగ వీసాను చివరలో పద్మకు ఉన్నట్టుంది జ్యూరమెచ్చింది. వైద్యుడికి చూపించినా మళ్లీ మళ్లీ పన్నుండటంతో హైదరాబాద్లోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో ఆమెను 15న చేర్పించి మూడు రోజుల పాటు పరీక్షలు చేయించారు. బ్లడ్ క్యాన్సర్ గా నిర్ధారణ అయింది. అక్కడే రూ. 1.25 లక్షల బిల్లు అయింది. ఆ ఆస్పత్రిలో ఉంటే వైద్య ఖర్చులను భరించలే వని భావించి బనసతారకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిలో పద్మను చేర్పించారు. అక్కడ వైద్యులు పరీక్షించి, భోజనం కోసం ట్రాన్స్ఫెస్టాంట్ (టీఎంటీ) చేయాలని, అందుకు రూ.30 లక్షలు ఖర్చు అవుతుందని అంచనా వేసి ఇచ్చారు. టిఎంటీ ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిలోకి రాదని అక్కడి వైద్యులు తెలిపారు. బనసతారకం కేన్సర్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స కోసం అప్పు చేసి రూ. 9లక్షల దాకా ఖర్చు చేశారు. చేతిలో డబ్బులు లేక పోవడంతో మందులు వాడడం లేదని, అమ్మ ఆరోగ్యం క్షిణిస్తోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టిఎంటీ ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిలోకి లేకపోవడంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చికిత్సకు సహకరించి ఆదుకోవాలని కోరారు. దాతలు పెద్ద మనసుతో స్పందించి ఆదుకోవాలని, దాతలు 9666768636 నంబర్ ద్వారా విజ్ఞప్తం చేశారు.

రాత్రి భోజనం ఎంత త్వరగా చేసి ఆరోగ్యానికి అంత మంచిది. కానీ ఈ విషయం తెలియక అందరూ అర్ధరాత్రుల్లో తింటారు. నిజానికి 7 గంటలకంటే ముందుగానే భోజనం చేయాలి.

మీ మొత్తం ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి, ఆరోగ్యంగా, చురుకైన ఉండటానికి ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం అవసరం. కానీ సరైన ఆహారం తీసుకోవడం మాత్రమే మీరు ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి సహాయపడదు. అందుకు సరైన సమయానికి ఆహారం తీసుకోవడం కూడా ముఖ్యం. ఫిట్ నెస్ ను కాపాడుకునే చాలా మంది వ్యక్తులు రాత్రి 7 గంటలలోపు రాత్రి భోజనం చేయడం అలవాటు చేసుకుంటారు. రాత్రి 7 గంటలలోపు రాత్రి భోజనం చేయడం వల్ల మీ శరీరం పూర్తిగా మారిపోతుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పోషకాహార నిపుణులు అర్ధరాత్రి తినడాన్ని వ్యతిరేకిస్తారు. తొందరగా రాత్రి భోజనం చేయడం అలవాటు చేసుకోవాలని చెబుతారు. ఇది శరీరం ప్రధాన విధులను తడవుగలగా పెయిల్ చేస్తుంది. ఈ అంతర్గత గడియారం, సిర్కాడియన్ రిథమ్ అని పిలుస్తారు. శరీరం పర్యావరణ మార్పులు, నిద్ర, జీర్ణక్రియ, ఆహారం వంటి కార్యకలాపాలకు సర్దుబాటు చేయడంలో సహాయపడుతుంది. మీ భోజనం సమయం మీ బరువు నియంత్రణ, జీవక్రియ నియంత్రణ, హృదయ స్పందన రేటు, నిద్ర వ్యక్తంపై కూడా ప్రభావం చూపుతుందని గ్రహించండి. బరువు తగ్గడం, మంచి జీర్ణక్రియ, గుండె ఆరోగ్యం కోసం ఆరోగ్య నిపుణులు రాత్రిపూట ముందుగానే తినడం సిఫార్సు చేస్తారు. రాత్రి 7 గంటలలోపు రాత్రి భోజనం చేయడం వల్ల కలిగే అవ్యుత్తమైన ప్రయోజనాలను చూడండి..

జీర్ణవ్యవస్థ బాగుంటుంది
మీరు అలసటగా తిన్నప్పుడు తిన్నప్పటికీ తిన్నట్లుగానే తింటున్నట్లుగా తగినంత సమయం ఉండదు. ఇది ఆ జీర్ణం లేదా గుండెలో మంటలు కలిగిస్తుంది. భోజనం, నిద్ర మధ్య మంచి మొత్తంలో గ్యాస్ ఉంటుంది. రాత్రిపూట అలసటగా తింటే జీర్ణక్రియ సరిగ్గా జరగక నిద్ర సరిగ్గా పట్టదు. మీరు త్వరగా తినలే ఆహారం మీ శరీరానికి బాగా శోషించబడుతుంది. బాగా నిద్రపోగలగతారు. మంచి రాత్రి నిద్ర మరుసటి రోజు కూడా మీలో శక్తిని నింపుతుంది.
గ్యాస్, ఎసిడిటీ రావు
త్వరగా రాత్రి భోజనం చేయడం వల్ల మీ జీర్ణవ్యవస్థ



ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. మీ శరీరం ఆహారాన్ని బాగా జీర్ణం చేయడానికి సహాయపడుతుంది. రాత్రి పూట త్వరగా తినడం వల్ల గ్యాస్, ఎసిడిటీ, గుండెలో మంటలు వంటి అన్ని సమస్యలను నివారించవచ్చు.
బరువు తగ్గడం
బరువు తగ్గాలనుకునే వారు తమ భోజన సమయాలను ఎల్లప్పుడూ గమనించాలి. రాత్రి భోజనం త్వరగా తినడం వల్ల కలిగే అతిపెద్ద ప్రయోజనాల్లో ఒకటి బరువు తగ్గడంలో సహాయపడుతుంది. నిద్రపోతున్నప్పుడు శరీరం కొవ్వును శక్తి కోసం ఉపయోగిస్తుంది. తద్వారా కొవ్వును కోల్పోతారు. రాత్రిపూట అలసటగా తినలే ఆహారం సరిగ్గా జీర్ణం కాకపోవచ్చు. మొత్తం బరువు పెరగవచ్చు.
రక్తపోటు
నిద్రలేకుండా, రాత్రి భోజనానికి మధ్య రెండు గంటల గ్యాప్ ఉండాలి. అర్ధరాత్రి భోజనం చేసేవారు హైపర్ టెన్షన్ తో బాధపడలే అవకాశం ఉంది. ఈ పరిస్థితిలో రాత్రి తక్కువగా తినండి. ఒత్తిడి పెరిగితే, గుండె జబ్బులు, స్ట్రోక్ ప్రమాదాన్ని పెంచుతుంది.
గ్యాస్ మెయింటెయిన్ చేయాలి
మీ డిస్సర్ట్, బెట్ టైం మధ్య గ్యాస్ మెయింటెయిన్ చేయడం వల్ల కొంత వరకు ఆరోగ్య సమస్యలను నివారించవచ్చు. రాత్రి త్వరగా భోజనం చేసిన తర్వాత లేదా మీకు అకలిగా అనిపించినప్పుడు అకలితో అలమటింపడం కూడా మంచిది కాదు. అటువంటి సమయాల్లో మీరు తక్కువ కేలరీలు, అతిక్రమ ప్రోటీన్లు, తక్కువ కార్బోహైడ్రేట్ ఆహారాలను తీసుకోవచ్చు.

పిటమిని ముందే ఒప్పకోకండి

విజయం సాధించే వరకు కష్టమైనా ప్రయాణాన్ని సాగించండి

కొంతమంది చిన్న కష్టమొస్తేనే జీవితాన్ని ముగించుకుంటారు. తానెమీ సాధించలేం అనుకుంటారు. ఎంతోమంది స్ఫూర్తి నింపి జీవితాలు ఉన్నాయి. వారి జీవితాలను తెలుసుకుంటే మీలో కూడా జీవించాలన్న కోరిక వుడుతుంది.

మధ్యతరగతి కుటుంబంలో పుట్టిన ఒక అమ్మాయి జీవితాన్ని ఎంతో కష్టంగా బతికింది. ఆమె జీవితం అన్నప్పటికీ పాటు గందరగోళంగానే ఉంది. యుక్త వయసులోనే తల్లి చనిపోయింది. తండ్రి కూలితో మంచి సంబంధాలను కొనసాగించలేదు. దీంతో తండ్రితో కూడా మాట్లాడే పరిస్థితి లేదు. ఆమెకు స్నేహితులంటే పుస్తకాలే. పుస్తకాలను చదువుతూనే పెరిగింది. కుటుంబం జీవితంలో కష్టాలు, ఆర్థిక సమస్యలు రావడంతో ఆమెకు డిప్రెషన్ బారిన పడింది. క్లినికల్ డిప్రెషన్ తో బాధపడుతూ ఆత్మహత్య ఆలోచనలు ఆమెకు ఎక్కువగా వచ్చేవి. పాతికేళ్ల వయసులో చిన్న ఉద్యోగంలో చేరింది. అదే సంస్థలో చేస్తున్న ఒక వ్యక్తితో ప్రేమలో పడింది. పెళ్ళికి ముందే తల్లి అయింది. ఆ తర్వాత ఆ వ్యక్తినే పెళ్ళి చేసుకున్నా కూడా గృహహింస అమెను ప్రశాంతంగా ఉండనివ్వలేదు. ఆమెకు కూతురు పుట్టింది. భర్త పెట్టే బాధలు భరించలేక ఆమెకు డిప్రెషన్ మరింతగా పెరిగిపోయింది. చిన్న కూతురుతో కలిసి, అంటిని, తన బిడ్డకు, తనకు ఆశ్రయం కల్పించి ఆహారం పెట్టమని కోరింది. దొరికిన చిన్న చిన్న ఉద్యోగాలే చేస్తూ మెల్లగా తన బిడ్డను బతికించుకుంది. 1990లో ఆమె మాండ్లెస్టర్ నుండి లండన్ కు రైలులో ప్రయాణం చేస్తోంది. ఆ సమయంలోనే ఆమెకు ఒక ఆలోచన వచ్చింది. కథలు పుస్తకాలు రాసి సంపాదించాలనుకుంది. చిన్నప్పటి నుంచి పుస్తకాలు చదవడం అంటే ఇష్టం.



టం కాబట్టి ఆమెకు ఒక అందమైన కథా సుర్రణకు వచ్చింది. కొన్ని నెలలపాటు కథ రాసేందుకు ప్రయత్నించింది. అలా కథలు రాయడం వెనక డబ్బు సంపాదించే అవకాశం కూడా ఉందని ఆలోచన ఆమెకు వచ్చింది. ఎందుకంటే తాను తన బిడ్డను కాపాడుకోవాలి. పిల్లల పుస్తకాలు రాయడం ద్వారా డబ్బు సంపాదించే అవకాశం ఉందని తెలిసి ఆమె ఆ ప్రయత్నం చేసింది. అలా 1995లో ఆమె ఒక పుస్తకాన్ని చేతునే రాసింది. తర్వాత పాత మాన్యువల్ టైమ్ రిటర్ లో టైమ్ చేసింది. ఆ పుస్తకాన్ని పట్టుకొని 12 పబ్లిషింగ్ హౌసులకు తిరిగింది. ఒక్కరు కూడా ఆ పుస్తకాన్ని అచ్చు

వేసేందుకు ముందుకు రాలేదు. అయినా కూడా ఆమె పట్టు విడచుకుండా తిరిగింది. చివరికి ఒక ఎడిటర్ ఆమె పుస్తకాన్ని పబ్లిష్ చేసేందుకు ఒప్పుకున్నాడు. ఆ పుస్తకం పబ్లిష్ అయ్యాక ఆమె పెద్ద సెలబ్రిటీగా మారిపోయింది. ఆమె ఇంకెవరో కాదు జెకె. రౌలింగ్. ఎందుకంటే తాను తన బిడ్డను కాపాడుకోవాలి. పుస్తకం తొలి హ్యారి పోటర్ సిరీస్ పుస్తకం. ఆమె తన కష్టానికి తట్టుకోలేక ఆత్మహత్య చేసుకున్నా లేక గృహహింస భరిస్తూ భర్తతోనే జీవించినా ఇంక పెద్ద రచయిత్రి కాలేదేమో. కేవలం హ్యారి పోటర్ ను తన కూతుర్ని బతికించుకోవడం కోసమే ఆమె రాసింది. కానీ ఇప్పుడు ఆమె ఒక పెద్ద రోల్ మోడల్

గా మారిపోయింది. టి.టి.లో అత్యధికంగా అమ్ము దైన పుస్తకాలలో హ్యారి పోటర్ ఒకటి. కేవలం పుస్తకాలు రాయడం ద్వారా ధనిక మహిళగా మారిన వ్యక్తి జేకె రౌలింగ్. ఆమె టి.టి.లో 12వ ధనిక మహిళ ఆమె ఆస్తి కొన్ని వేల కోట్ల రూపాయలు. విజయం సాధించిన ప్రతి వ్యక్తి వెనుక ఎన్నో కష్టాలు ఉంటాయి. వారి జీవిత చరిత్రలు చదువుతూ ఉండండి. మీ జీవితంలో ఎదురయ్యే కష్టాలు మీకు చిన్నవిగా అనిపిస్తాయి. విజయం ఎవరికి పట్టుకోతారు. వారు పెరిగి క్రమంలో వచ్చే కష్టాలే వారిని రాలు దేలేలా చేస్తాయి. ఏదో ఒక రోజు కష్టపడితే విజయం దట్ట తీరుతుంది.



బాలయ్యకు విలన్ గా?

'అఖండ 2' స్క్రీన్ పనుల్లో బోయపాటి బిజీబిజీగా ఉన్నారు. ఈ సినిమా కథ పూర్తి శైవత్వం నేపథ్యంలో సాగుతుందని విశ్వసనీయ వర్గాల భోగట్ల ఇందులో విలన్ పాత్ర అత్యంత శక్తిమంతంగా రాసుకున్నారు బోయపాటి. ఆ పాత్రకోసం బాబీడియోల్, సంజయ్ దత్తులను కూడా కలిశారట. అయితే.. సంజయ్ దత్తుల దాదాపు ఖరారైనట్లు సమాచారం. దక్షిణభారత దేశంలో శైవం ఎంత బలీయంగా ఉంటుందో, ఇక్కడి ఆలయాల ప్రాచుర్యం, వాటి ప్రభావం ఏ స్థాయిలో ఉంటుందో ఈ కథలో వివరించనున్నారు బోయపాటి. బాలయ్య, సంజయ్ దత్తుల పాత్రల్ని సువ్యాసేనా అనేలా డిజైన్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కె.ఎస్. రవీంద్ర దర్శకత్వంలో బాలయ్య సటిస్టుస్సు విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా అయ్యాక. బోయపాటి సినిమా ఉంటుందని తెలుస్తున్నది.



మహారాణి ఉత్పలదేవిగా..

శ్రీవిష్ణు కథానాయకుడిగా రూపొందు తోస్తు చిత్రం 'శ్యామ్'. రీతూపర్వ కథా నాయిక. మీరాజాస్మిన్ ఓ ప్రత్యేకపాత్ర పోషిస్తున్నది. హాస్య గోలి దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా స్టూడియోస్ పతాకంపై టీవీ విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా నిర్మాణ దశలో ఉంది. ఇప్పటికే మేకర్స్ ప్రమోషన్స్ మొదలుపెట్టారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఆదివారం ఇందులో మహారాణి ఉత్పల దేవిగా పటిష్టమీరాజాస్మిన్ పరిచయం చేస్తూ ఆమె ఫస్ట్ లుక్ రివీల్ చేశారు. ఈ లుక్ లో మీరా మహారాణిగా మెరిసిపోతున్నది. కొంత విరామం తర్వాత మీరాజాస్మిన్ చేస్తున్న తెలుగు సినిమా ఇదే కావడం గమనార్హం. వింజామర పంశానికీ చెందిన రాణీ రుక్మిణీదేవిగా ఇందులో రీతూపర్వ కనిపించనుంది. పూర్తి విశోనాత్యక్తంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వేద రామన్ శంకర్, సంగీతం: వివేక్ సాగర్.



రేవ్ పార్టీలకు నన్నెప్పుడు పిలుస్తారా..

ఇప్పుడు రేవ్ పార్టీల గురించి పెద్ద చర్చ జరుగుతోంది. ముఖ్యంగా బెంగళూరులో జరిగిన ఓ రేవ్ పార్టీలో సినీ నటి హేమ, ఆషిరాయ్ దొరకడం సంఘటనం సృష్టించింది. దీంతో ఈ రేవ్ పార్టీల గురించి పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఓ ఈవెంట్ లోనూ దీనిపై చర్చ నడిచింది. ఈ సందర్భంగా జబర్దస్ట బ్యాటీ రీతూ చౌదరి కూడా రేవ్ పార్టీలపై తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించింది. వాటి గురించి తెలియక రేవ్ పార్టీలకు తనను ఎప్పుడెప్పుడు పిలుస్తారా అని ఆసక్తిగా ఎదురుచూశానని బయటపెట్టింది. రేవ్ పార్టీ అంటే ఏంటో ముందుగా నాకు తెలియదు.. అదేంటో తెలియక రేవ్ పార్టీకి నాకెప్పుడు ఆహ్వానం వస్తుందా? నన్నెప్పుడు పిలుస్తారా అని ఆశగా ఎదురుచూశానని రీతూ చౌదరి తెలిపింది. కానీ రేవ్ పార్టీల గురించి తెలిసిన తర్వాత వద్దని అనుకున్నానని చెప్పింది. అయితే ఇప్పటికీ రేవ్ పార్టీలపై పూర్తి అవగాహన లేదని.. ఛానల్స్ లో చూసి అంతో అంతో తెలుసుకున్నానని పేర్కొంది. డ్రగ్స్, నిషేధిత పదార్థాలూ తీసుకుంటారని తెలిశాక రేవ్ పార్టీలు అవసరం లేదని ఫిక్సయ్యానని రీతూ చౌదరి ఆ ఛోలో చెప్పింది. సినీ ఇండస్ట్రీ లోని వాళ్లు డ్రగ్స్ తెలిసి తీసుకుంటున్నారో.. తెలియక తీసుకుంటున్నారో వాళ్లకే తెలియాలని పేర్కొంది.

కమల్ హాసన్ నటవిశ్వరూపం భారతీయుడు 2

"ఇండియన్ 2" కమల్ అభిమానులకే కాదు, సగటు సినీ అభిమానులందరికీ విందుభోజనం లాంటి సినిమా. ఇందులోని ప్రతి సన్నివేశంలో కమల్ అత్యంత శక్తిమంతంగా కనిపిస్తారు. జూలై 12న ప్రేక్షకులు ఆయన నట విశ్వరూపాన్ని చూస్తారు. 'అని దర్శకుడు శంకర్ అన్నారు. 'ఇండియన్ 2' ప్రాంబైజిలో భాగంగా ఆయన దర్శకత్వంలో వస్తున్న 'ఇండియన్ 2' సినిమా ఆడియో వేడుక చెన్నయ్ నెహ్రూ స్టేడియంలో వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శంకర్ మాట్లాడారు. కమల్ హాసన్ మాట్లాడుతూ 'ఎన్నో అపరోధాలను అధిగమించి విడుదలకు సిద్ధమయ్యింది 'ఇండియన్ 2'. అన్ని విషయాలలో మాకు వెన్నుంటి ఉండి ముందుకు నడిపించిన నిర్మాత ఉదయనిధి స్టాలిన్ సహకారం మరిచిపోలేనిది. అందరు మెచ్చేలా 'ఇండియన్ 2' ఉంటుంది.' అని నమస్కరం చేశారు. ఈ సినిమాను థియేటర్ లో చూడాలని ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నానని దర్శకుడు లోకేష్ కనకరాజ్ అన్నారు. కాజల్ అగర్వాల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ కూడా ఈ వేడుకలో సందడి చేశారు. బ్రహ్మానందం, శింషు, అనిరుత్, మోసీరాయ్ కూడా ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. ఈ సినిమా 'భారతీయుడు 2'గా తెలుగులో విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.

